BÀI TẬP ÔN TẬP HÓA 9 VN(tuần 22)
Phần 1:Trắc nghiệm:
Câu 1: Cấu tạo phân tử axetilen gồm 

A. hai liên kết đơn và một liên kết ba.          

B. hai liên kết đơn và một liên kết đôi.

C. một liên kết ba và một liên kết đôi.            

D. hai liên kết đôi và một liên kết ba.

Câu 2: Phản ứng đặc trưng của benzen là 

A. phản ứng cháy.

B. phản ứng cộng với hiđro (có niken xúc tác).

C. phản ứng thế với brom (có bột sắt).

D. phản ứng thế với clo (có ánh sáng).

Câu 3: Độ rượu là 

A. số ml rượu etylic có trong 100 ml hỗn hợp rượu với nước.

B. số ml nước có trong 100 ml hỗn hợp rượu với nước.

C. số  gam rượu etylic có trong 100 ml hỗn hợp rượu với nước.

D. số gam nước có trong 100 gam hỗn hợp rượu với nước.

Câu 4: Nhóm –OH trong phân tử rượu etylic có tính chất hóa học đặc trưng là A. tác dụng được với kim loại giải phóng khí hiđro.

B. tác dụng được với natri, kali giải phóng khí hiđro.

C.tác dụng được với magie, natri giải phóng khí hiđro.

D. tác dụng được với kali, kẽm giải phóng khí hiđro.

Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Viết các phương trình hóa học thể hiện các tính chất hóa học cùa rượu etylic

Câu 2: Có  200 ml rượu etylic 91o

a. Hãy viết phương trình phản ứng với natri dư. 

b. Tính khối lượng rượu etylic nguyên chất có trong lượng rượu trên. Biết khối lượng riêng của rượu etylic là 0,8 g/ml. 

c. Tính thể tích khí hidro sinh ra ở câu a (thể tích đo ở đktc). Biết khối lượng riêng của nước là 1 g/ml. 

BÀI TẬP ÔN TẬP HÓA 9 VN(tuần 23)

Phần 1:Trắc nghiệm:

Câu 1: Axit axetic có tính axit vì trong phân tử 

A. có chứa nhóm – OH. 

B. có chứa nhóm – OH liên kết với nhóm      C  = O  tạo thành nhóm     C = O.











        OH

C. có chứa nhóm – C = O.        

D. có chứa nhóm – C – O. 

                                 

                                OH

Câu 2: Phản ứng lên men giấm là 

A. C2H6O   +    H2O                             CH3COOH    +    H2O.

B. C2H5OH                                           CH3COOH    +    H2O.

C. C2H5OH   +    O2                              CH3COOH.

D. C2H5OH   +    O2                             CH3COOH     +  H2O.

Câu 3: Cặp chất tồn tại được trong một dung dịch là ( không xảy ra phản ứng hóa học với nhau) 

A. CH3COOH và NaOH.



B. CH3COOH và H3PO4.

C. CH3COOH và Ca(OH)2. 



D. CH3COOH và Na2CO3.

Câu 4: Cặp chất nào sau đây có phản ứng xảy ra và sinh ra khí CO2 (Chương 5/ bài 45/ mức 1)

A. CH3COOH và ZnO.

B. CH3COOH và Zn(OH)2.

C. CH3COOH và ZnCO3.



D. CH3COONa và K2CO3
Phần 2: Tự luận:

Câu 1: Hãy hoàn thành chuỗi phản  ứng sau ( ghi rõ điều kiện nếu có):   
          C2H4 
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  CH3COOC2H5                                                
Câu 2: Cho kim loại magie tác dụng dung dịch có chứa 4,8 gam axit axetic.



a.Viết phương trình hóa học 

        b.Tính khối lượng muối thu được sau phản ứng.



c. Nếu đem toàn bộ lượng axit trên đun nóng với 11,5 ml rượu etylic 
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(khối lượng riêng của rượu là 0,8 g/ml) có mặt H2SO4đặc thì hiệu suất phản ứng là bao nhiêu?
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